

打卡世界杯 特别报道

超级大冷门

长沙晚报11月22日讯(全媒体记者 赵紫名)这是一场在世界杯历史上都排得上号的超级大冷门。北京时间22日晚,在2022卡塔尔世界杯小组赛C组首轮比赛中,来自亚洲的沙特阿拉伯2比1逆转击败梅西领衔的美洲杯冠军阿根廷,在为亚洲球队取得本届世界杯首胜的同时也终结了阿根廷近三年的36场不败纪录,一战震惊全世界。

沙特撂倒阿根廷

输球的结果让梅西很郁闷。

阿根廷的36场不败没了

自2019年美洲杯半决赛输给巴西队后,阿根廷已在三年多内保持36场不败,本场若不输给沙特,就将追平意大利保持的37场不败世界纪录。赛前,世界排名仅第51位的沙特被普遍视为C组的“送分题”,没有多少人认为沙特能给阿根廷制造什么麻烦。比赛开始后,阿根廷也很快取得进球,第10分钟,裁判通过观看VAR判给阿根廷一粒点球,梅西主罚命中,为球队首开纪录的同时,打入了个人16年来的第7个世界杯进球。

梅西的冠军梦还有戏吗?

上届世界杯,阿根廷小组赛首战1比1战平冰岛,梅西罚丢点球导致球队开局不利,最终未能小组头名出线,在淘汰赛首轮即遭后来夺冠的法国队3比4告负遗憾止步16强。到了卡塔尔,阿根廷的开局更加不利,梅西虽然罚进点球,但队伍却首次在亚洲杯球场上栽了跟头。接下来的两场比赛,阿根廷将依次对垒墨西哥和波兰,一个是中北美洲的绝对霸主,世界杯常客,另一个是拥有莱万多夫斯基的欧洲劲旅,吃到开门黑的阿根廷队想要晋级16强,难度不小。

仅在在上半场,阿根廷队便被吹罚7次越位,其中,由梅西和劳塔罗打进的三粒进球全部被吹掉。到了下半场,画风突变,上半场没有射门的沙特在第48分钟完成抢断,并由前锋萨利赫·谢赫里扫射破门远角得手。仅仅5分钟后,惊魂未定的阿根廷队再遭重创,沙特10号萨利姆·多萨里在禁区前大力兜射远角再次破门,为球队实现逆转。

此后的阿根廷持续对沙特进行高压,数次在沙特门前制造险情。但由守门员奥韦斯领衔的沙特防线众志成城,屡次将进攻化解。最终,沙特队凭借清晰的战术和执行力,以2比1逆转夺冠热门阿根廷,制造了开赛以来第一个大冷门。



就像守门员奥韦斯(黄衣)一样,沙特全队都踢出了自信和勇气。

找准方向 让不可能变可能

赵紫名

世界杯开始前两天,代表亚洲出战的球队连连败绩,东道主卡塔尔被厄瓜多尔全方位压制,伊朗更是被英格兰的“青春风暴”摧残,一时间整个亚洲都在哀叹:亚洲足球又被世界足球顶尖水平拉开差距了,完全看不到希望。

那谁能代表亚洲赢下第一场呢?是日本还是韩国,还是“外来户”澳大利亚?反正不会有人想到首战要面对阿根廷的沙特的,但沙特人就是做到了。

不同于卡塔尔和伊朗在场面上的完全失势,沙特其实是正儿八经地对上了阿根廷的强度和节奏,并没有处于绝对的下风,全队保持阵型、压缩中路空间、寸土必争,让阿根廷人很是难受。即便阿根廷率先进球,但除了频繁找身后球,机会并不多。

相比于前一天的英格兰,阿根廷进攻手段少了一些,左路的进攻没有威胁,只能依赖中路梅西和右路迪亚马利亚的传球,而劳塔罗的身边缺少第二个跟进点,抢点的球员也不够,中场完全没有能拿住球并进行过渡的球员。

另外一个关键点在于,阿根廷在上半场遭遇沙特如此顽强的抵抗之后,没有在场休息时快速做出应对。沙特下半场一上来继续沿用上半场全员发狠的风格,很快就完成抢断加破门,士气大振的他们又在5分钟后打入一粒神仙球。

此时,阿根廷人不得不面对自己最不擅长的阵地攻坚,而阿根廷首发里四个34岁开外,首发平均30岁,落地战时缺乏速度,无法打开沙特的防线。斯卡洛尼的换人虽然很有针对性,新上的阿尔瓦雷斯增加了禁区里的第二点,他也确实抢到过几次头球,但阿根廷中场没人拿球的问题就更加凸显。加上沙特门将奥韦斯的杰出表现,五次扑救、一次出击和两脚解围,完全让阿根廷看不到进球的希望。

从赛前的夺冠热门到一战暴露诸多问题,阿根廷不算完全跌入谷底,他们还有时间去调整。至于沙特,我们必须献上掌声,正是他们的精彩表现,为亚洲足球正名,为世界杯平添了更多魅力。



目标八强,日本队说大话?

长沙晚报11月22日讯(全媒体记者 宁莎鸥)世界杯经过前两日的波澜不惊后,22日爆出大冷门,阿根廷1比2不敌沙特。这也给尚未登场的强队们提了个醒,世界杯无弱旅。第四日,德国队和西班牙队两支顶级豪门都将亮相,日本和哥斯达黎加能给他们带来麻烦吗?

日本想进八强 先挑战德国

在上届世界杯中,作为卫冕冠军的德国队在小组赛中早早铩羽而归,憋了一肚子气。不过经过欧洲杯的正常发挥,德国足球貌似已经重回正轨。

德国在预选赛中的表现十分抢眼,豪取9胜1负的骄人战绩,以J组头名身份强势晋级世界杯,而且其间的进球数达到36比4,堪称攻防俱佳。在最近的一场热身赛中,他们也轻取了亚洲对手阿曼,在世界杯前延续了良好的势头。

今年的世界杯,史无前例地在冬季举行。这也意味着欧洲主要联赛的球员得直接从本国联赛切换到杯赛状态,好处是能保持状态,坏处则在于准备磨合时间相当有限。

作为亚洲顶级球队的本队,赛前显得相当高调。日本队主帅早便放话,要杀入八强。两位主力最近在接受采访时,也表示西班牙式的传控是“过时足球”。在打西班牙之前,

他们先要考验本组的另一大出线热门德国队。上届世界杯,正是另一支亚洲球队韩国队,爆冷2比0击败日耳曼战车送其回家,日本队显然也想复制邻居的辉煌。

不过现阶段,日本队似乎并不在最佳状态,在世界杯前的最后一场热身赛中,他们1比2不敌名不见经传的加拿大队。本次面对老牌劲旅德国队,想拿分比较困难。

西班牙首秀 将证明“过时”谬论

被日本队吐槽“过时”的西班牙队,将在第一轮中迎战来自中北美的哥斯达黎加队。西班牙队的主要球员都来自于本国联赛,皇马和巴萨贡献最多。球员之间不是队友,就是老对手,大家知根知底,比赛中应该不存在默契问题。

打法上,西班牙一直延续了多年以来的“传控流”,只可惜在欧洲杯中就暴露的“锋无力”问题,可能依旧会困扰球队。在大赛中,西班牙近年来虽然成绩不错,但首轮比赛都发挥欠佳。这一次,他们能打破“首轮魔咒”吗?

哥斯达黎加队也是世界杯常客了,但球队在世界杯上的表现有限,1990年进过一次16强,2014年进过8强,其余大部分时间均是小组赛出局,此番面对西班牙,恐怕也难掀起波澜。



11月22日,突尼斯队球员亚辛·梅里亚(左)与丹麦队球员科内柳斯拼抢。当日,在卡塔尔赖扬教育城球场进行的2022卡塔尔世界杯足球赛D组比赛中,丹麦队以0比0战平突尼斯队。新华社记者 郑焕松 摄

短新闻

为庆祝对阵阿根廷的历史性胜利,沙特宣布全国放假一天。政府原文:“当地时间明天(周三),沙特全国公共和私营单位的所有员工和学生放假,以庆祝沙特对阵阿根廷的胜利。”

伊姆队门将贝兰万德在世界杯首战对阵英格兰队的比赛中头部受伤,将缺席剩余的比赛。

威尔士与美国一战,为美国进球的蒂姆·维阿是利比里亚总统乔治·维阿的儿子,乔治·维阿更为人们熟知的身份是足球奖得主,国际足联世界足球先生(1995年)。蒂姆·维阿在纽约出生,拥有美国和法国双重国籍,如今在法甲里昂俱乐部效力。

威尔士队上一次参加世界杯还是在1958年,33岁的贝尔第一次来到世界杯,帮助球队打入了这颗时隔64年5个月零4天的世界杯进球。

中国裁判马宁担任了威尔士与美国一战的第四官员,这是时隔二十年后,世界杯赛场再次出现中国裁判员参与裁判工作。

同城通 分类信息 生活资讯全搜索 为您服务全天候

商业租售转让

对外招租 长沙晚报传媒集团有限公司现有可供出租房产5套,概况如下: 1.嘉熙中心精装修办公用房2套,建筑面积130.88m²/套; 2.泊富商业广场精装修公寓1套,建筑面积52.68m²; 3.嘉熙中心精装修公寓2套,建筑面积分别为76.08m²、90.51m²。以上楼盘均地段良好,交通便利,欢迎有租赁意向的个人或单位与晚报相关工作人员进行联系。 联系人:刘先生 13875929933

房屋招租启事 长沙晚报大厦为长沙市地标性建筑,现有少量办公用房出租,视野开阔,采光良好,交通便利,价格从优。联系人:黄女士 15802530288。地址:长沙市芙蓉区晚报大道267号。

公告声明 湖南满祥云环保科技有限公司遗失由中国人民银行长沙中心支行核发的开户许可证,核准号:J5510047721001,声明作废。

公告

湘HA1775 益阳市鸿胜物流有限公司(驾驶员:周勉),湘A6B597 杨林; 因你至今未到我单位接受处理,我局现已作出行政处罚告知,请你于公告之日起30日内到我单位领取《行政处罚事先告知书》,逾期未领取,则视为送达。地址:长沙市芙蓉区荷花路7号,联系:0731-84694770 联系人:袁咏梅 长沙市交通运输综合行政执法局 2022年11月22日

房屋出租 1.地址:宁乡白马大道125号1-2楼101(干衣店),面积65m²; 2.地址:宁乡白马大道125号1-2楼102(小卖部),面积65m²; 3.地址:人民中路58号东头1号(花店),面积为30m²; 4.地址:人民中路58号(书店),面积70m²; 5.金鑫大厦负一、二楼及附楼,约面积1200m²(可分租)以上房屋出租,有意租赁者请电话联系,价格面议。联系电话:0731-82250846(彭女士)

公告声明 湖南常生树健康科技有限公司遗失编号JY14301060049990 食品经营许可证正本,声明作废。

声明

近期本公司发现有盗用本公司营业执照、伪造本公司公章和资质证书等进行商业活动的非法行为,侵犯了本公司合法权益。对此,本公司郑重声明如下: 1. 本公司营业执照已于2022年11月4日变更,旧的营业执照已作废。 2. 本公司印章均在相关部门备案,备案印章为本公司唯一合法印章,其他任何印章均属伪造,无效印章。 3. 本公司正严正警告盗用印章(含其他资质)的个人或公司: 本公司将保留依法追究相关法律责任的权利(包括但不限于侵权、盗用公司印章等)。 4. 本公司唯一官方电话:0731-89728069。 因非法伪造、盗用本公司印章(鉴),资质(包括但不限于营业执照、检测报告)等引起的相关经济、法律纠纷,本公司不承担任何法律责任且保留追究其侵权行为的权利。特此声明。 湖南瑞智信环保科技有限公司 2022年11月21日

遗失声明 上海正域自动化设备有限公司不慎遗失公章,财务专用章各一枚,声明作废。

遗失声明

长沙湘银商厦公司遗失由长沙市工商行政管理局于1998年6月24日核发(或换发)的营业执照副本,注册号18386390-8-3/2,声明作废。

作废声明

深圳市宝安区安达顺国际物流有限公司长沙分公司(法定名称章编号:4301020236796)因公司注销,声明公章作废。

下列证件声明作废 ●张珈叶遗失残疾证,证号44040420050824908152,声明作废。 ●曾威遗失湘A8C656道路运输证正本430181209113,声明作废。 ●戴亮恒(身份证号430122196509055217)不慎遗失位于雷锋镇坪山村红屋组,面积84m²,编号为0008788的个人建房用地许可证,声明作废。 ●罗建增遗失军残证,编号:湘军A001314,声明作废。 ●父亲罗瑞强与母亲李乐遗失女儿龙悦泰和医院出生医学证明,编号:Q430729160,声明作废。 ●代富林不慎遗失位于望城区雷锋街道坪山村彭家湾组,面积233平方米,证号为望国土字0002419号的个人建房用地许可证,声明作废。